

白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号:CN22-0013 第9807期
白城新闻网网址:www.bcxww.com 社长 王延军 总编辑 曲满江 本期执行总编 倪小玲

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2016年5月13日 星期五 农历丙申年四月初七 本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所



省能源局调研组来我市调研

本报讯(记者张赫)5月11日,省能源局局长罗亦非带领调研组来我市就能源产业发展情况进行调研。

市长李明伟,市委常委、常务副市长李洪慈陪同调研。

在座谈会上,李明伟首先对罗亦非一行的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了我市生态建设、经济发展、扶贫开发、老城改造以及能源产业发展等方面情况。李明伟说,白城是吉林省风能、太阳能资源最具开发潜力的地区,是吉林千万千瓦风电基地重要组成部分,被国家能源局列为全国唯一风电本地消纳综合示范区和全国首批新能源示范城市。

李明伟强调,为解决风电送出难题,我市建设了瞻榆500千伏变电站和洮南向阳500千伏输变电工程;在电力消纳方面,在发展高载能项目上进行探索,推进特高压项目建设,促进“云计算”等新兴产业的发展,对电力消纳也将起到重要的作用;在农业方面,“柴改电”工程不仅可以促进粮食增产、农民增收,同时还可以消纳富余电力;光伏扶贫惠民工程采取光伏+农业+牧业+渔业+扶贫模式,将部分发电收益用于我市扶持贫困户。这些都为我市消纳富余电力起到重要作用。目前,白城正处于振兴发展的关键期,希望省能源局能够继续支持我市能源产业发展。

罗亦非表示,白城风能、太阳能资源丰富,发展清洁能源潜力巨大。省能源局将继续在政策、技术、资金等方面给予白城大力支持。

会上,双方就我市光伏扶贫建设,加强外送通道建设及增加外送电量,电价优惠政策以及加快推进松原—白城天然气管输管线建设等方面进行了座谈交流。

我市召开大学生征兵工作座谈会

本报讯(记者李彤君)5月11日,我市召开大学生征兵工作座谈会。

就做好今年大学生征兵工作,李洪慈指出,坚决贯彻落实上级决策部署,增强做好工作的紧迫感和主动性。今年的大学生征兵工作时间紧、任务重、要求高、工作量大、难度增加。各相关部门、高校和兵役机关要迅速行动起来,按照征兵工作总体

参加座谈会。

进村入户蹲点指导农户,当好农户春耕生产的“好帮手”。

镇赉县春耕生产如火如荼

本报讯(李雪阳 记者张赫)近日,天气转暖,农忙当时,镇赉县各乡镇(场)抢抓春耕生产,田间地头耕机轰鸣、人头攒动,呈现出一派繁忙景象。

进入备春耕以来,镇赉县“早”字为先、“实”字为重,针对日前气温低、春季回暖慢的实际,立足抢抓早,抗灾减灾促春耕,坚持早发动、早动手、早准备,部门

联动、干群齐心,抢抓春耕生产。

镇赉县农资部门及时调运良种、农药、化肥等生产物资解生产之需。目前已调运水稻种3500吨、玉米种1800吨、各种化肥180000吨、农药500吨、农膜600吨,同时对各乡镇的农资经营商店进行了“拉网式”检查,为春耕生产保驾护航。农业部门抽调100余名农技人员

“百米长卷”书画活动 在市群众艺术馆举行

本报讯(记者汪伦)为纪念中国共产党成立九十五周年暨白城市美术馆成立二周年,5月10日,在市群众艺术馆举行了以“光辉历程”为主题的“百米长卷”书画活动。原市领导初源富、王文齐、高平参加活动并进行了书画创作。

员,激情挥毫,歌颂祖国壮丽山河,讴歌在中国共产党英明领导下江山如此多娇。

据了解,“百米长卷”长100米,宽0.7米,将在10日内完成创作,并于6月在市博物馆举行的大型展览活动中展出。此次活动是纪念中国共产党成立九十五周年系列活动之一,在七一前还将陆续举行包括大型书画展览、地书表演、专题笔会和送传统文化进校园、进企业等活动。

真诚沟通协商 耐心讲解政策 经开区成功拆除一处42年违建房



图①电业大院小区内建于1974年的违建房,不仅影响了临近楼房住户的生活、出行,还影响了小区的整体规划。图②这处42年的违建房,在各方的共同努力下,终于拆除了。图为拆除现场。

本报讯(记者李晓明摄影/报道)5月12日,白城经开区幸福办事处光明社区电业大院小区内,一处42年的违建房被成功拆除。

这处建于1974年近200平方米的临建锅炉房坐落于电业大院小区内,使用权属于小区业主委员会,现被改造成平房出租给省内一家通讯公司。该违建建筑距离电业大院小区2号居民楼不足3米的

距离,影响1楼住户的采光、出行安全,正常休息和小区的整体规划,更影响小区居民主动拆建的积极性和该小区老城改造工程进度。为此,幸福办事处、光明社区联合包保单位经开区社会事业管理局反复向业主委员会、承租方宣讲城改政策,以及老城改造给百姓带来的实实在在好处,经过近一周时间的沟通协商,最终达成共识进行拆除。从5月10日开始,办事处、社区、包保部门共10余人,出动2台翻斗车、1辆铲车连续3天冒雨代拆,结束了该临建房42年的违建历史,起到了良好的示范带头作用。目前,电业大院小区已经有近30户居民主动拆除违建,使该小区的拆违工作取得突破性进展。



“拆除违建,我们正在行动”

——市区居民迅速自拆违建支持老城改造

●本报记者 李政孚

全市老城区综合提升改造动员大会召开后,在全市各部门积极行动的同时,广大市民对老城区改造工作也是全力支持,纷纷行动,自行拆除自家违建建筑。

近日,记者走访了市区几个小区,发现有很多居民家的违建建筑已经自行拆除完毕。洮北区瑞光街道灯塔社区佳兴园小区居民杜华,正蹲在地上绑着刚刚拆除的自家围栏,身旁堆满了杂物。杜华对记者说:“老城区改造这个决策很好,对我们老百姓十分有利。一接到通知,我就开始行动了,立即把我家的围栏拆除了。”向小区内望去,记者看到有很多居民家的违建建筑已经拆除完毕,小区的空间得到很大的释放和拓展,让人眼前一亮。

走进新华街道建设社区东新兴小区,违建拆除情况与佳兴园小区相差无几,这边,自家接出来的台阶已经拆除;那边,自家建的彩钢房已经基本拆完。居民蔡国光正在清扫自家仓库拆除后遗留的垃圾。蔡国光说:“违建建筑占用公共面积,尽管已经使用了几十年,但命令一下,必须拆除,我们还要在拆除自家违建建筑的同时,劝还没有拆除的住户尽快拆除违建建筑!”话语间洋溢着自拆建违的自豪之情。

这几天,无论是大街上还是小区里,无不透露着一番新景象,广大居民都在积极响应市委、市政府的号召,忙着拆除自家违建建筑,还城市一个美好形象。从拆违的热情中,记者似乎看到了全市人民更加美好的日子就在眼前。市民们用行动表明:“拆除违建,我们正在行动!”

全力拆除违法建设 加快推进老城改造

2015年度全国地市报摄影优秀版面评选活动结束 本报参赛版面荣获二等奖

本报讯(记者李晓明)日前,2015年度全国地市报摄影优秀版面评选工作在辽宁省鲅鱼圈区落幕,本报报送版面荣获二等奖。

据了解,本次评选有全国26

辽宁鲅鱼圈旅游部门来白进行旅游推介

本报讯(记者汪伦)5月11日,辽宁省营口市鲅鱼圈区旅游部门来白进行旅游推介。

在推介会上,播放了鲅鱼圈旅游宣传片,鲅鱼圈旅游部门、营口天沐温泉度假村、营口忆江南温泉谷度假酒店、皇家园林酒店、金融小镇等分别推介了各具特色的旅游项目。

个省、市100多家媒体的党报、都市报1000多个版面参加评选,本着公平、公正、公开原则,评委们经过认真细致地评选,最后评选出党报优秀摄影版面一、二、三等奖各4个。白城日报社报送的由本报记者李晓明拍摄图片、刘莉和郭春启责任编辑的版面获得党报头版类二等奖。

答:本次老城区综合提升改造工程计划用两年时间完成,有组织谋划、调查摸底、宣传动员和拆除违章建筑、工程项目施工和验收考核五个环节,要具体组织实施好十六项工程。市住建局主要负责海绵城市标准化示范工程的规划、设计、技术指导和检查验收;在道路及附属设施改造工程方面,负责路面改造、地下管廊和交通设施等工程的规划和设计和核定老城区“五纵五横”分车岛拆除实物工作;在居民小区、楼道和巷路综合改造工程和中心城区主要街路沿街建筑外立面粉刷、装饰改造工程方面,负责统一规划设计;在商业步行

加快建设 全力推进老城区综合提升改造

——市住房和城乡建设局局长庄洪臣就老城区改造工作答记者问

●本报记者 李政孚

街和商业市场改造工程方面,市住建局和市规划局负责规划设计商业休闲一体化工程;在铁路区域综合整治工程方面,负责制定整治标准;在供热市场整合和燃煤小锅炉治理工程方面,负责牵头供热企业整合并网;在广场绿地和拆墙透绿建设工程方面,负责规划设计;在城市出入口改造方面,市住建局和市规划局负责规划设计;在城市智能化管理指挥中心建设工程方面,负责对中标单位的方案设计和施工图设计进行审查把关;在标准化社区建设工程方面,负责项目设计;在红旗街立交桥危桥改造工程方面,市财政局和市住建局负责

资金筹措;在老城区改造及海绵城市项目管理维护工程方面,负责出台方案和办法;在物业管理提升工程方面,负责规划设计和制定标准。此外,我们还将以建设卫生城、园林城、文明城和生态城为标准,遵循由楼内到楼外、由小区到街道和由地下到地上的措施,在小区内种植花草,增加小区绿化程度;在小区内施划停车位,使机动车统一停放,规范

小区停车秩序;重新粉刷居民楼楼道内墙面,修缮楼道内声控灯和楼梯扶手;对广场公园进行改造提升,建立小游园,增加休闲娱乐场所;从政府机关到各企事业单位拆除围墙,种植花草,实行拆墙透绿,达到老城变新城、小区变花园的目标。

问:市住建局在承担老城区改造工作中最大的亮点是什么?

(下转四版)

合力破难攻坚 共建美好家园 ——老城改造专题访谈